Фактический тариф на поддержку возобновляемых источников энергии Единого закупщика электрической энергии*
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затраты на покупку э/э у ЭПО ВИЭ по их договорным ценам и по объемам согласно фактическому балансу производства-потребления ээ от 22.12.2023 года (АО "KEGOC"), затраты на поддержку ВИЭ, возникшие у единого закупщика э/э (тариф системного оператора на услуги по организации балансирования производства-потребления э/э на фактический объем э/э от ЭПО ВИЭ имеющих заключенные договора с ТОО "РФЦ по ВИЭ" согласно фактическому балансу производства-потребления ээ от 22.12.2023 года (АО "KEGOC"), фактические затраты ЕЗ, связанные с осуществлением его деятельности, фактические затраты ЕЗ на формирование резервного фонда в соответствии с Правилами формирования и использования резервного фонда, утвержденных приказом и.о. Министра энергетики Республики Казахстан от 29 июля 2016 года № 361**, при этом не учитываются разница затрат от покупки балансирующей э/э и доходов от продажи отрицательных дисбалансов (отсутствие первичных документов от АО "КОРЭМ")***;
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**себестоимость ээ от ЭПО ВИЭ за 11 месяцев - 181,947 млрд.тенге, размер резервного фонда (3%) – 5,458 млрд.тенге, востребованные банковские гарантии за 11 месяцев 2023 года 484,45 млн.тенге, себестоимость ээ от ЭПО ВИЭ за 2022 год – 141,778 млрд.тенге, резервный фонд за 2022 год  (3%) – 4,253 млрд.тенге,  резервный фонд 2022 года с учетом поступивших банковских гарантий за 11 месяцев 2023 года – 4,738 млрд. тенге, сумма донакопления – 720,63 млн. тенге (5,458 млрд.тенге-4,738 млрд.тенге);
***после предоставления АО «КОРЭМ» подписанной накладной на отпуск товаров на сторону и выставления ЭСФ за ноябрь месяц фактические значения базовых цен за ноябрь Единого закупщика будут пересчитаны.
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GespasMepHblil  KodhHUMEHT, TpencTaBisiommii U3 cebs MomoO (aKTHUSCKHX 3aTpar Ha
TIOJUICPAKKY HCTIONB30BAHHA BO30GHOB/IAEMBIX HCTOYHHKOB SHEPIHH 33 COOTBETCTBYIONIMIl dac
CYTOK, NpHXOMAIYIOCS Ha CyGCKTOB OITOBOTO phIHKA /EKTpUUCCKOll SHeprim (3
HCKITIOUeHHEM  CyGBEKTOB OITOBOTO PhIHKA IEKTPHUECKOH SHEPIHH, OCYIIECTBISIONIMX
JICATENBHOCTS 110 IHBPOBOMY MAIfHHHTY, CYGHEKTOB ONITOBOTO PHIHKA SICKTPHUECKOI SHEPIHi,
BKJIOYCHHBIX B CIIHCOK QIPECHOH TOICPXKKH, a Takke CYOBEKTOB ONTOBOTO phIHKA
EKTPHUECKOli SHEPIHHH, SBISIONUIXCS YCIIOBHBIMIH [I0TPeGHTESMIH);

Sr_i(Wan;) obbem oleKTpHiecKoii SHepriM, KyIUICHHHI 32 COOTBETCTBYIONMII Hac CYTOK y
€/IMHOTO 3aKyTIIHKa JJIEKTPHUECKOH SHEPTHH YCIOBHBIM TMOTpeGHTENeM M BKIIOUEHHBII B
COOTBETCTBYIONME CYTOUHble TPAQMKH NPOU3BOICTEA-NOTPEGIICHNS YeKTpHYECKoli SHEprI,
YTBEPIKICHHBIE CHCTEMHBIM OIIEPATOPOM.




